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73 responses
Publish analytics

My child likes this school |0 copy

73 responses

@ Always

@ Often

@ Occasionally
@ Never

The school helped my child settle in well when they started I8 copy

73 responses

@ Agree
@ Disagree




| believe that my child is safe in school |_EI Copy

73 responses

@ Agree

@ Disagree
| believe the school deals with any incidents of bullying, harassment or I_D Copy
discrimination well.
73 responses

® Always

@ Often

@ Occasionally

. @ Never

The school offers my child a range of interesting learning experiences, le Copy
including educational trips and visits
73 responses

@ Agree

@ Disagree

98.6%

o



My child receives the additional support they need. |_EI Copy

73 responses

@ Agree

@ Disagree

@ Not Applicable
The school keeps me well informed about my child’s progress. I_D Copy
73 responses

@ Agree

@ Disagree
The school considers my feedback and, if needed, responds to it. I_D Copy
73 responses

@ Agree

@ Disagree

]




If | share problems or issues with the school, leaders respond and deal I_D Copy
with them appropriately

73 responses

@ Agree
@ Disagree
@ Not Applicable

The school shares important information with me in a timely and clear le Copy
way

73 responses

@ Agree

@ Disagree
| would recommend this school to another parent/carer I_D Copy
73 responses

@ Agree

@ Disagree




Are you aware that St Brides is a church school? |_EI Copy

73 responses

® Yes
® No

Do you believe that the school is a place that is built upon clear Christian I_D Copy
values?

73 responses

@ Yes
® No

100%

Was the fact that St Brides is a church school important to you when you le Copy
were choosing a school for your child?

73 responses

@® Yes
® No




| believe the school has a distinctive Christian character. I_D Copy

73 responses

@ Agree
@ Disagree

The school's distinctive Christian character makes a positive contribution  |[LJ Copy
to pupil's education.

73 responses

@ Agree
@ Disagree
@ Don't know

How do you think parental consultations work best? I_D Copy

73 responses

@ Prefer all parent consultations
to be face to face.

@ Prefer all parent consultations
to be virtual.

@ Prefer a mixed approach.




In recent years the school has used all 5 INSET days in early June during I8 Copy
the week after the Whitsun holidays. Is this something you would like to
see continued?

73 responses

@ Yes, prefer all INSET Days in
the same week.

@ No, prefer the INSET days
spread around.




